

科学鉴定揭示“天安门自焚”真相

追查迫害法轮功国际组织--“天安门自焚事件”调查委员会
2003年5月13

追查迫害法轮功国际组织（下简称：追查国际）5月14日在华府召开新闻发布会，并与此同时通过其在世界各地的分部，公布“天安门自焚疑案”调查进展报告，并展示原始调查证据。这是首次由科学鉴定证实该事件是中国官方构陷法轮功的一个阴谋。发布会上公布的证据包括：

语音辨识技术鉴定中央电视台节目中的自焚者“王进东”由两人扮演

积水潭医院医务人员：“准备出院的刘思影突然死亡，死因可疑”

天安门到积水潭医院大约十公里的路，急救车却花了2个小时

“自焚”录像慢镜头显示刘春玲在“自焚”现场被一穿军大衣男子用重物击倒在地

1999年7月以后，江泽民政权在中国大陆对法轮功实行“名誉上搞臭，经济上搞垮，肉体上消灭”的“群体灭绝”的国家恐怖主义，对数以千万的法轮功修炼者进行着非法劳教、拘留、经济罚款、失去工作和家庭等不同程度的迫害，其中包括692名修炼者被迫害致死。

有鉴于此，追查国际于2003年1月20日宣告成立。追查国际邀请和协调全球的正义力量，系统地追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的个人、机构和组织，包括江泽民及其领导下的直接迫害法轮功的各级“610”系统；包括国安部、公安部、法院、劳教所、涉嫌的精神病医院；包括对法轮功进行诬陷、造谣和栽赃的新闻媒体及喉舌；包括直接或间接参与对法轮功修炼者及其家属进行精神、肉体和经济迫害的人员。在事实的基础上，将罪犯送上法庭，严惩凶手。

2001年1月23日下午2点41分，北京天安门广场发生震惊中外的“自焚”事件，一向对此类事件讳莫如深的中国官方新华社和中央电视台此次非常奇怪地以第一时间迅速报道，指称参与“自焚”的5人和2名“自焚”未遂者为法轮功学员。

然而法轮功学员否认了指控，并指出“自焚”行为严重违反法轮功的原则和教导。一些国际媒体和机构也提出质疑。华盛顿邮报记者在对“自焚”事件中死亡的刘春玲居住地进行采访后，发表采访结果指出刘的邻居们不知道她炼法轮功，也没有人看到过她炼法轮功。国际教育发展组织于2001年8月14日在联合国会议上的正式声明中指出：“中共当局并企图以今年1月23日天安门广场上的‘自焚’事件为证据

来诬陷法轮功。然而，我们得到一份‘自焚’事件的录像分析却表明，整个事件是由政府一手导演的。”

尽管如此，“自焚”事件却成为江泽民政权在中国和世界范围内对法轮功进行诋毁的最大宣传工具，有效地煽动了中国人民对法轮功的仇恨，将过去警察内部对法轮功镇压的消极抵制有效转为积极配合，也使得江有理由对中国法轮功学员展开了更大规模和更严酷的镇压和迫害。

追查迫害法轮功国际组织（下简：追查国际）自成立后，得到了对于“自焚”疑案的多方举报。其中来自中国政府和公安部内部的可靠消息透露，“自焚”案是一桩事前安排好的栽赃嫁祸案。“自焚”案发生在江泽民动用大量国家资源对法轮功进行了接近一年半的镇压而未果，江泽民在党内处于孤立和对江批评声音日益强烈的情况下，其直接受益者为江，使得江得以在一年多后将他对法轮功的镇压合法化，扭转了他的被动局面。

为此追查国际于 2003 年 1 月 23 日成立“天安门自焚事件调查委员会”，对此案进行多方面的取证调查。

追查国际委托全球公认的，在中文语音的辨识、合成、验证等方面拥有先进的技术 的国立台湾大学语音实验室，对在中国中央电视台的三集《焦点访谈》节目中出现的“自焚”人物，王进东和记者等作语者鉴定。台大语音实验室得出结论：《焦点访谈》录像中第一集的王进东与第二集和第三集的王进东应可判断不是同一个人。此调查结果与追查国际通过其他渠道对王进东身份的核实结果相吻合。追查国际从可靠途径获悉：参与“自焚”的“王进东”是由一名现役军人扮演。（追查国际会将此人姓名递交给有关司法机构）

追查国际通过可靠渠道从积水潭医院参与治疗 12 岁的小姑娘刘思影的医务人员处得知，“刘思影在烧伤基本治疗得差不多了，身体已基本恢复正常，已打算出院的时候突然死亡，死因可疑”。刘思影死前一段时间，包括死亡前 1 天，3 月 16 日，周末休息前的星期五，心肌酶谱和其他各项检查均正常。然而 3 月 17 日，星期六的中午 11 点到 12 点左右医生突然发现刘思影已处于病危状态，并很快死亡。在 3 月 17 日上午 8 点到 9 点钟时，积水潭医院负责人和北京市医政处处长曾到刘思影病房探视，与刘思影说了很多话，“刘思影当时还活蹦乱跳的”。另外刘思影的尸检是在积水潭医院做的，但尸检报告却由急救中心出据，报告没有在病案讨论中公布，只说大概是心肌的问题。关于刘思影气管切开后，在中央电视台的节目中唱歌的问题，积水潭医院的医生认为“刘思影声音不可能那么洪亮，中央电视台应该是做了手脚。”

根据调查，追查国际从积水潭医院多位工作人员处确认，所有“自焚”者在晚上 5 点左右才被送到积水潭医院。然而从新华社报导的“自焚”开始的时间下午 2 点 41 分加上 7 分钟的灭火，“自焚”者应该最迟在 3 点左右离开天安门，可是从天安门到积

水潭医院 10 公里左右（相当于 6 英里左右）的路程，救护车却行驶了 2 个小时？追查国际认为其中被掩盖的过程涉及到“自焚”案的阴谋。

另外，从中央电视台《焦点访谈》节目中关于自焚的现场录像可以看到，有一名身穿大衣的男子手持一重物，用力向死者刘春玲（12 岁小姑娘刘思影的母亲）的头部击打，导致刘春玲急速倒地，并用手护卫被打的左侧头部。追查国际有理由认为刘春玲极有可能是在现场被打死，而非被烧死。

根据以上独立的、科学的调查证据来看，“天安门自焚疑案”是一场犯罪性质极其严重的重大阴谋案，并涉及恶性谋杀和栽赃陷害。犯罪元凶不惜以牺牲平民百姓的生命为代价对法轮功进行栽赃嫁祸，其中包括一个 12 岁小姑娘和她母亲的无辜性命，此案与尼禄在罗马城放火栽赃基督徒的手法如出一辙。此案也和江泽民政权在“SARS”问题上向世界公开撒谎一样都是属于为私利而罔顾人命的做法。

追查国际认识到，此案牵扯的各方关系复杂，犯罪元凶可能直接涉及到中国原国家主席、原总书记和连任的军委主席江泽民。但是追查国际有决心调查清楚和揭示此案的事实真相，将调查结果递交给国际刑事法庭、国际和各国法律和人权机构，以及联合国有关机构，将所有犯罪者和阴谋策划者绳之于法。

追查国际呼吁各方知情人本着道义立场举报犯罪人和一切与此案有关的消息。针对此案，追查国际下一步将重点追查：

1. 策划“天安门自焚事件”的主谋和嫌犯
2. 中央电视台录像中身穿军大衣，拿重物击打刘春玲的凶犯
3. 造成刘思影猝死的嫌犯

浏览 7547 次